



В Мурманской области раскрыто убийство, совершенное в 2000 году.

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства девушки, совершенного 9 лет назад (ч.1 ст. 105 УК РФ).

В июле 2000 года в квартире было обнаружено тело девушки со следами насильственной смерти. Несмотря на проведенный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий раскрыть преступление не удалось.

Однако работа по розыску лиц, причастных к свершению преступления не прекращалась. В 2009 году следователем для проверки по банкам данных криминалистической информации МВД России были направлены отпечатки, изъятые 9 лет назад с места происшествия, которые совпали с отпечатками пальцев мужчины, отбывающего наказание за другое убийство.

В результате тактически грамотно проведенных следователем допросов обвиняемый дал признательные показания. Установлено, что в июле 2000 года между девушкой и обвиняемым произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина платком задушил потерпевшую.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794863>